

## УВАЖАЕМЫЕ ДРУЗЬЯ!

Поздравляю всех с Новым 2021 годом!

Мы прошли этот исторический 2020-ый вместе. И несмотря на социальную дистанцию все-таки стали ближе друг к другу, стали опорой, поддержкой тем, кто рядом, кто нуждается в нашей помощи. И это, наверное, главное наследие 20-ого. Будем считать, что рубеж пройден. И также вместе мы войдем в 2021-ый!

Пусть Новый год принесет нам только хорошие новости! Будьте с близкими, будьте рядом друг с другом! Доброго Нового года!



**А. КАВИНОВ,**  
депутат Государственной Думы РФ  
от партии «Единая Россия».

### Комментарий депутата

**Артем КАВИНОВ:**

## «Более 3,5 тысяч подарков под Новый год и Рождество привезёт Дед Мороз на Борский депутатский округ!»

Депутат Госдумы рассказал подробности Рождественского Путешествия



**А**втомобиль, загруженный подарками, в эти праздничные дни объедет все 16 районов Борского депутатского округа.

«Я рад, что мы нашли такую возможность перед Новым годом порадовать тех, кто сегодня на переднем крае борьбы за наше здоровье и безопасность. Детишкам сотрудников социальной службы и детям медиков мы планируем привезти более 3, 5 тысяч подарков. И это не просто сладкие подарки, а еще и небольшой творческий набор, возможность самим в каникулы смастерить красиво новогоднюю открытку», – рассказал подробности Артем Кавинов.

Автомобиль с подарками уже побывал в Сорново. Привез подарки в больницу №12, где сейчас работают два ковидных госпиталя на 160 и 215 коек и в социальную службу Сорновского района. В эту субботу Рождественское Путешествие продолжилось на Бору, где также подарки передали сотрудникам ковидного госпиталя и соцзащите, а также в Городце. Здесь также главные точки новогоднего маршрута: больница и социальная служба. При этом в роли дедушки Мороза выступил сам Артем Кавинов.

«Многие спрашивают, как же так депутат Государственной Думы, а приезжает не в пиджаке и с портфелем, а в костюме

Деда Мороза. Но мы так и хотели чтобы все, у кого мы побывали: врачи, которые по полгоду своих семей не видели, наша соцзащита, которая работает с теми, кому требуется помощь, чтобы сегодня все они улыбнулись, и чтобы эта улыбка сохранилась и на Новый год, и Рождество, и на весь год», – рассказал Кавинов.

Депутат напомнил, что весной мы одним из первых отреагировали на возникший дефицит средств защиты и вместе со СММ 16 районов привезли более 9 тысяч медицинских масок, многоразовых повязок соцработникам, медикам, волонтерам.

«И эта новогоднее путешествие в каком-то смысле в продолжение нашей общей истории поддержки, взаимовыручки. Год был непростой. Мы вместе его прошли и вместе вступаем в новый 2021-ый с хорошим настроением, и с намерением справиться с непростыми обстоятельствами», – отметил Артем Кавинов.

Он отметил, что сегодня в планах: Урень, Ветлуга, Шахунья и Тоншаево.

«Географически так сложилось, что наш округ самый протяженный. Это практически весь север и два больших прибрежных района городской округ Чкаловск и Сокольский. Будем стараться в эти дни заехать ко всем», – добавил депутат.

### Навстречу Новому году

## ПОМОГАТЬ, ЧТОБЫ СПАСАТЬ



**29** декабря по инициативе Председателя Совета депутатов Ф.М. Фарбера ООО «Концерн «Объединенные заводы ПОЛЕТ» (генеральный директор Ф.М. Фарбер) и Благотворительный фонд «Возрождение Родной земли» (председатель С.В. Ельчанинов) оказали благотворительную помощь ГБУЗ НО «Чкаловская ЦРБ» на сумму около 250 тыс. рублей.

В порядке благотворительной акции медицинским работникам дополнительно

были приобретены средства индивидуальной защиты: респираторы, медицинские халаты, защитные комбинезоны.

На мероприятии на кануне Нового года участие приняли: Председатель Совета депутатов городского округа Ф.М. Фарбер, Директор ООО «ЧЭМЗ» и член Попечительского Совета Фонда «Возрождение Родной земли» М.Г. Сивохин, Главный врач ГБУЗ НО «Чкаловская ЦРБ» Е.И. Ширшикова, руководитель поликлиники и начмед ГБУЗ НО «Чкалов-

ская ЦРБ» А.Б. Ткач, Заведующий отделения скорой медицинской помощи – врач скорой медицинской помощи, депутат Совета депутатов городского округа С.Ю. Малинин, волонтеры Фонда.

Как отметил в своем выступлении Филипп Михайлович: «Наш долг обеспечить содействие медицинским работникам в нелегкие дни пандемии, когда врачи и медицинские работники рискуют своим здоровьем, чтобы помочь людям. Такую поддержку, помощь мы будем оказывать и впредь».

## ДОБРЫЕ ДЕЛА

**О**коло 300 сладких подарков получили чкаловские дети в канун Нового года от депутата Совета депутатов, Председателя и секретаря местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ф.М. Фарбера.

Следует отметить, что 17 депутатов городского округа приняли активное участие в добрых акциях городского округа «Елка желаний», «Подари праздник детям», «В Новый год с Единой Россией», «Подари сказку детям». Всего получили подарки около 600 детей городского округа город Чкаловск.



## ДОБРЫЕ ВОЛШЕБНИКИ

**И**з-за сложной эпидемиологической ситуации массовые мероприятия в этом году под ограничением, однако, дети городского округа Чкаловск без внимания «добрых волшебников» не остались.

Устраивать праздники ребятам и поддерживать веру в чудо – давняя и добрая традиция Благотворительного фонда «Возрождение Родной земли» (председатель С.В. Ельчанинов).

От Благотворительного фонда в этом году 200 детей, в том числе с ограниченными по здоровью, из социально незащищенных семей городского округа получили к Новому году сладкие новогодние подарки.

«Этот год выдался сложным. Однако дарить новогодние подарки детям – это замечательная, очень до-



брая традиция, которой не в силах помешать никакие трудности. Видеть радость в глазах детей, слышать их смех – это и есть настоящее

счастье, все добрые дела начинаются с нас самих», – прокомментировал председатель Фонда Сергей Ельчанинов.